

今后粮食价格是否大幅波动?

四部委:国内粮价基本不受国际市场影响

8月27日,国家发展和改革委员会、农业部、水利部、国土资源部等四部委负责人就粮食安全问题答记者问。

在回答“今后粮食价格是否会大幅波动”时,国家发改委副主任张晓强说,国际市场粮价是否会大幅上涨有待观察,即便出现大幅上涨,也不会对国内粮食市场造成明显冲击。

国内外粮食市场关联度较小。我国除大豆外,小麦、玉米、大米等品种进口量很小,不足国内产量的1%。由于主要粮食品种能够自给自足,国内粮食价格变动基本不受国际市场影响。

国内粮食连续6年丰收,库存充裕,国内粮食库存消费比远高于国际公认的18%的安全水平,可以妥善应对国际市场粮价波动的影响。

今年以来,国内粮价总体保持平稳上升态势。上半年,稻谷、小麦、玉米三种粮食平均收购价格比去年同期上涨12.3%,国家有关部门及时加大储备粮食的投放力度,加强对市场的监督检查。7月份以后,粮价已趋于稳定。

在回答“外资进入后是否会影响国内粮食安全”时,张晓强表示,目前外资进入农业和粮食领域主要是在食用油

脂加工、饲料加工和粮食加工等方面。

外资进入农业和粮食的一些领域,带来了先进的生产技术、管理经验和资金,对促进行业竞争、提高加工水平和技术进步有一定作用。但在市场调控、保障供应、稳定价格以及维护产业安全等方面产生了一些影响。

对此,有关部门采取了一些措施,如《外商投资产业指导目录》(2007年)中就明确,今后在农作物新品种选育和种子开发生产、大豆和油料子食用油脂加工、玉米深加工方面,只允许中方控股。

据新华社电

《挟尸要价》中的打捞公司还在宝塔湾做生意

老板陈波放出来后重操旧业

近日,因为长江流域普降大雨,湖北荆州宝塔湾的水涨了不少。

随着《挟尸要价》照片的获奖,这个地方和这里的打捞公司都出了名。最令当地人不解的是,陈波和他的八凌打捞公司为何还能在这儿做生意?

十几天前,两个14岁的孩子在宝塔湾溺亡,前来打捞的又是陈波。据目击者称,见到孩子亲人后,陈波仍然从容要价:“捞上来8000元,捞不上来1200元。”最后,因孩子家人拿不出钱,陈波离开了。

3天后,孩子尸体浮了上来。

之前,因在“长江大学学生救人事件”中挟尸要价,陈波被公安机关依法拘留15天。但从今年春天起,他就重操旧业了。据介绍,为了第一时间打捞尸体,陈波还跟宝塔湾的冬泳队起过冲突。

据《每日新报》



▲宝塔湾岸边有很多这样的提示牌。

▲八凌打捞公司的人在等活儿。

教育部:尽快为所有中小学幼儿园配备保安

昨日,教育部副部长陈小娅指出,要严格落实校园安全防范各项制度,尽快为所有中小学幼儿园配备保安人员,特别加强校园安全防范薄弱环节。据了解,福建省16197所中小学校幼儿园目前已配备专职保安22384名,99.7%的学校已与保安公司签订了保安服务合同或协议。

据新华社电

复旦大学:8位教授没说过孙见坤是“国学天才”

复旦大学预破格录取陕西考生孙见坤一事,最近备受关注。27日,复旦大学招生办表示,虽然复旦确实希望破格录取孙见坤,但8位教授从未联名写过请愿书,也未称孙见坤是“国学天才”或“奇才”,个别媒体对此事的报道有诸多不实之处。

据介绍,去年10月,陕西省高新唐南中学高三应届毕业生孙见坤参加了2010年度复旦“博雅杯”全国征文大赛获了一等奖,并获得自主招生的资格。但是,孙见坤今年的高考成绩低于陕西省一本线6分。

之后,复旦大学文史哲专业的8名教授建议学校破格录取孙见坤到历史系。但陕西省招办认为孙见坤不符合自主招生条件,最终复旦没录取孙见坤。

据新华社电

报告称:北京平均27岁起买房

近日,一份非官方报告显示,北京首套房贷者平均年龄只有27岁,比发达国家要快一代人的时间。美国首次购房年龄在30岁以上,而日本和德国则为42岁。报告还称,今年楼市新政后,北京全款购房比例激增53.98%,创下3年来的新高。

据《京华时报》

义马至郑州的煤气管道洛阳伊河段发生事故

郑州、巩义等地煤气供应中断

27日9时许,河南义马至郑州的煤气管道在洛阳偃师段穿越伊河处发生事故,造成管道下游巩义、荥阳、郑州等沿线煤气供应中断。

事故位于偃师伊河特大桥上游1000多米处,煤气管道被冲断后引发大火,没有人员伤亡。

据河南省煤气公司工作人员称,此煤气管道是深埋于伊河河床6米之下、内径400毫米的钢管。经初步分析,事故原因是近期的几次洪水将河床逐步冲深,使管道在水中悬空,不断承受水流冲击,瞬间断裂,因静电引发煤气起火燃烧。

昨天10时许,管道内的余气已燃烧完。煤气公司专家介绍,管内煤气正常燃烧后会生成水和二氧化碳,不会对下游造成污染。

目前,相关施工部门正赶往现场,计划先铺设临时管道,尽早恢复下游居民用气。

据新华社电

美的中央净水机 引领家庭健康饮水新时代

经济向好,水家电销量提升

近年来,随着国内消费者对饮水健康的关注程度日益提升,随之而来的是水家电在各大卖场销售量的提升。笔者近日走访家电卖场发现,水家电伴随着夏季的到来销量提升迅猛。渠道方面的数据显示,与上周相比,这些产品的销售上升了30%。

从中国净水行业协会了解到,目前,我国有生产家用净水机的企业有1200余家,除了美的等几家大企业之外,其它的都是中小企业。其中约75%即900多家是已获取卫生部颁发的卫生许可批件的净水机合法生产企业,并以每年约30%的速度增长。对于为何会出现多品牌进军市场,这是因为中国广袤的市场需求。

除菌先行,美的净水机让饮水更安全

要想在家中更好享受健康饮水,就要选择超滤功能绝佳的净水机。而美的管道超滤中央净水机 MUI09-06T/1.1T/2T 系列产品就是最好的选择,该系列产品采用超滤技术,膜通量大,不仅可有效去除过滤前水中所含泥沙、铁锈、细



美的净水机 饮水潮流所趋

菌、病毒等物质,更重要的是在享受健康饮水的同时不用担心滤水速度慢的问题,该产品可满足全屋或局部区域水质净化的目的,这样的设计,不仅让灾区的市民可以利用美的中央净水机饮用健康水,更可以让没有受洪水困扰的城市市民也可以饮用的鲜活净化水。

在不断追求生活高品质的现代社会,人们对饮用水水质问题越来越关注,“安全饮水”的呼声也越来越高,而卫生无疑是安全的首要方面。美的中央净水机 MUI09-06T/1.1T/2T 系列产品采用的是聚醚砜食品级材料,充分满足饮用水安全卫生的材料,这样的设计使消费者彻底摒弃饮水过程中对“安全”问题前思后虑的做法。

美的管道超滤中央净水机 MUI09-06T/1.1T/2T 系列,设计充分考虑了多方因素,内压式过滤,清洗方便彻底。无需电源,无废水排放,节能环保。让您简单操作就能得到健康饮用水,而且特有的进口七孔滤芯,不易断丝,可以保证出水水质稳定。随着世博在中国的召开,节能、环保等因素被许多市民所看重,据相关人士讲,其实节能环保并不仅仅是一种概念及潮流,而能够使消费者切实享受到节能环保为他们带来的益处。

饮水用水与我们日常生活息息相关。而当自来水味道不够鲜纯时,我们如何还能更尽情

地正常生活?那么什么水才是安全的选择?美的中央净水机 MUI09-06T/1.1T/2T 系列产品依托技术优势,亦可对自来水进行过滤处理,去除其中的铁锈、细菌、病毒等有害物质,生产出的净水甘甜新鲜且富含溶解氧,更为重要的是,消费者使用这样的水,无论给孩子冲奶粉还是给老人泡茶,都不必担心饮水健康问题。

美的超滤中央净水机可全方位满足您的生活饮水需求,让您方便又安全地享受健康饮用水。在这里也提醒您,饮用水的温度不能太冷也不能太热,人体口腔、牙齿和肠胃最适宜的饮用水温度是10℃~30℃。由此看出,夏季饮水最合适的是饮用足量并经过美的中央净水机充分净化的、常温健康水。

笔者近日从行业协会了解,目前,我国有生产家用净水机的企业有1200余家,除了美的等几家大企业之外,其它的都是中小企业。笔者建议消费者购买净水机时应当选择美的的这样的大品牌。团购热线:0371-63355398 崔经理 13721302171 邹经理